

plánovní záležitost. »Jestliže pláno-  
brání dopadnou dobře, může-  
nakoupit několik tisíc pistolí,«  
ní mluvčí Zelenáková. Česká  
policii prodat 46 tisíc pistolí  
slušenstvím za 600 miliónů ko-

(hrb)

ní techniky

## adary?

Resorty zahraničních věcí a obra-  
již dříve uvedly, že žádná vojens-  
dohoda s Čínou uzavřena neby-  
Věchý chtěl pouze podepsat me-  
resortní dokument – podobně ja-  
s desítkami jiných zemí, který  
spolupráci ve vojenské oblasti  
možnil. K podpisu však nedošlo  
dále se o tomto kroku v ČR jedná.

(tto, čtk)

placi ČR 200 tisíc

## dům

yslí, že zhoršuje vzhled, 90 % sou-  
že má vliv při volbě partnera  
průzkumu bylo dotázáno 1426  
spondentů).

Odborníci uvádějí, že z poloviny  
obezita dána geneticky, z polovi-  
y malou pohybovou aktivitou  
špatným stravováním. Hainer  
souvislosti s genetickou dispozicí  
obezitě upozornil na rozdíly mezi  
edinci. »Někdo při přejídání nebo  
mezení pohybu bude tloustnout  
dce než jiný. Na redukční dietu  
ovněž reagují lidé různě,« zdůraz-  
nil. Ani lidé, kteří jsou silně gene-  
ticky ovlivněni, však nemusejí pod-  
e něho propadat beznaději. Rekl,  
e existují moderní léky, jimiž lze  
vlivňovat energetickou úspornost  
obézního člověka, jeho neschop-  
nost spalovat tuky, atd. »A co tepr-  
e genetické inženýrství, které bu-  
le možné využívat. Dnes už je zná-  
no více než 200 genů, které jsou  
nějakým způsobem spojeny nebo  
vázány na obezitu,« dodal Hainer.  
Ministerstvo zdravotnictví společně  
pražským obezitologickým cent-  
rem připravila v souladu se strate-  
gií EU »Národní program prevence  
a léčby obezity.«

Redakce zpravodajského serveru [www.iHNed.cz](http://www.iHNed.cz)  
Hospodářských novin připravila dnes od 13.00 hod.  
online debatu mezi děkanem FF UK Petrem Kolářem  
a přednášejícím na téže fakultě Zdeňkem Zbořilem  
na téma ultrapravice na akademické půdě. (red)

Nový víkendový magazín vyjde už zítra  
a jeho hlavním tématem bude, jak lze  
v Česku vydělat milión. Následující  
příběh úspěšného podnikatele  
dokazuje, že někdy stačí dobrý nápad.

### Ojeté auto a nápad přinesly milióny

Cesta absolventa VŠCHT Kar-  
la Valíka k vlastní firmě neby-  
la jednoduchá. Po škole začal  
jako mistr na závodní teplár-  
ně v pardubické Synthesii, ča-  
sem postoupil a stal se techno-  
logem chemické úpravny vod.  
»Počítal jsem, že je to práce až  
do smrti, ale po revoluci se za-  
čínaly otvírat nové horizonty,«  
říká Valík. Za svůj tehdejší  
největší handicap považoval  
jazykové vybavení, to rychle  
začal dohánět a přešel v Syn-  
thesii do divize Explosia, kde se  
v oddělení logistiky zabýval  
přepravou výbušnin a nebez-  
pečných nákladů. A pak přišla  
nabídka od významné nadná-  
rodní firmy. »Dohodli jsme se  
na výhradním zastoupení a di-  
stribuci jejích výrobků v regio-  
nu. Jenže oni pak vzali mnou  
připravený projekt a know-  
how a vše předali třetí straně.  
Zatvrdil jsem se a přišla otáz-  
ka, co dál. « U Valíka měli kro-  
mě dvou dětí jedinou hodnot-  
nější věc – Opel Omega. »Pro-  
dal jsem ho a za utržených půl

miliónu založil »eseróčko«  
Obal centrum zaměřené na  
obchod s obaly určenými pro  
přepravu nebezpečného zboží  
a materiálu. » Tento krok se  
neobešel bez dramatických dis-  
kusí v rodině, která místo pod-  
nikání preferovala mnohem ji-  
stější zaměstnanecký poměr.  
Firma se základním jměním  
100 tisíc korun byla založena  
v červnu 1999 a zaměstnáva-  
la tři lidi. V roce 2000 už vy-  
kázala obrát 30 milionů ko-  
run a letos vyhrála tendr na  
servisní zajištění PE kontejne-  
rů o objemu 1000 litrů pro  
společnost Shell Czech Repub-  
lic. Firma sídlí na pardubic-  
kém letišti, kde v bývalých kob-  
kách pro tryskáče soustřeďuje  
obaly. O dalším rozvoji firmy  
Karel Valík hovoří jednoznač-  
ně: »Tento měsíc zvyšujeme  
kvůli větší důvěryhodnosti zá-  
kladní jmění ze sta tisíc na  
milión korun a hledáme nové  
sídlo firmy, kde bychom byli ve  
vlastním. «

(šif)

Redakce HN hledá pro pražskou redakci editora (editorku)  
pro zpracovávání materiálů z krajů, který by se i autorsky podí-  
lel na specializované regionální příloze.

Novinářská praxe, řidičský průkaz a znalost alespoň jedno-  
ho světového jazyka podmínkou. Písemné nabídky se struč-  
ným životopisem adresujte na: [Economia, a. s.](mailto:Economia, a. s.) – Hospodářské  
noviny, Ivan Ryšavý, Dobrovského 25, 170 55 Praha 7 nebo na  
e-mailovou adresu: [ivan.rysavý@economia.cz](mailto:ivan.rysavý@economia.cz).

HN - 9 5. 2007